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РЕФЕРАТ 
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Тема кваліфікаційної роботи: «Розробка технологічної схеми доставки 

виробів металургійної промисловості по маршруту Галац (Румунія) – 

Запоріжжя (Україна) автомобільним парком ТОВ «Адоніс-Україна»». 

Мета дослідження - підвищення ефективності транспортного процесу 

доставки виробів металургійної промисловості по маршруту Галац (Румунія) 

– Запоріжжя (Україна) автомобільним парком ТОВ «Адоніс-Україна». 

Об’єкт дослідження - транспортний процес міжнародних перевезень 

виробів металургійної промисловості автомобільним транспортом. 

Предмет дослідження – технологія перевезення виробів металургійної 

промисловості автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. 

У кваліфікаційній роботі проаналізований сучасний стан організації 

перевізного процесу на АТП, проведені маркетингові дослідження ринку 

міжнародних перевезень, обґрунтований вибір марки автомобіля для доставки 

виробів металургійної промисловості у міжнародному сполученні,  розглянуті 

можливі альтернативи маршрутів доставки виробів металургійної 

промисловості, визначена середня тривалість проходження митних пунктів 

пропуску, розроблені графіки роботи водія та визначений час доставки 

вантажу, обґрунтований вибір раціональної схеми доставки вантажу, 

розроблено новий принцип організації робочих місць 5S, запропоновані 

заходи щодо покращення умов праці та відпочинку, визначені транспортні 

витрати проектних рішень, доведена економічна доцільність впровадження 

проектних рішень. 

 

 

РУХОМИЙ СКЛАД, МАРШРУТ, ГРАФІК РОБОТИ ВОДІЇВ, 

ТЕХНІЧНА ШВИДКІСТЬ, ЧАС ДОСТАВКИ, СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 5S, 

ТРАНСПОРТНІ ВИТРАТИ, РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 
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ВСТУП 

 

 

У світовій економіці від роботи транспорту залежить ефективність, 

якість і розвиток зовнішньоекономічних зв'язків будь-якої країни. Зовнішня 

торгівля найтіснішим чином пов'язана з транспортом. Транспорт здійснює 

доставку товару від експортера до імпортера. Його нормальне функціонування 

забезпечує виконання зобов'язань сторонами по купівлі-продажу, 

комерційний ефект зовнішньоторговельної угоди. Порушення транспортного 

процесу часто веде до матеріальних втрат експортера та імпортера. 

Головною умовою проведення зовнішньоекономічної операції є її 

ефективність. Транспортні аспекти логістики зовнішньої економічної 

діяльності значно впливають на ефективність міжнародних угод. Основними 

визначальними параметрами є вибір раціонального транспортного засобу та 

мінімізація витрат і часу на доставку вантажів у міжнародному сполученні [1]. 

Рівень важливості міжнародних вантажоперевезень значно виріс для 

економіки і безпеки країни особливо в умовах війни. У зв'язку з 

повномасштабним вторгненням Росії в Україну діяльність транспортних 

підприємств повинна відповідати запропонованим підвищеним вимогам до 

якості транспортного обслуговування зовнішньоекономічної діяльності з 

урахуванням нових реалій сьогодення. 

Тема кваліфікаційної роботи: «Розробка технологічної схеми доставки 

виробів металургійної промисловості по маршруту Галац (Румунія) – 

Запоріжжя (Україна) автомобільним парком ТОВ «Адоніс-Україна»». 

Метою дослідження є підвищення ефективності транспортного процесу 

доставки виробів металургійної промисловості по маршруту Галац (Румунія) 

– Запоріжжя (Україна) автомобільним парком ТОВ «Адоніс-Україна». 

Об’єктом дослідження є транспортний процес міжнародних перевезень 

виробів металургійної промисловості автомобільним транспортом. 
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Предмет дослідження – технологія перевезення виробів металургійної 

промисловості автомобільним транспортом у міжнародному сполученні . 

У кваліфікаційній роботі вирішені наступні задачі: 

-проаналізований сучасний стан організації перевізного процесу на 

АТП,  

- проведені маркетингові дослідження ринку міжнародних перевезень,  

- обґрунтований вибір марки автомобіля для доставки виробів 

металургійної промисловості у міжнародному сполученні,  

 - розглянуті можливі альтернативи маршрутів доставки виробів 

металургійної промисловості, 

- визначена середня тривалість проходження митних пунктів пропуску, 

- розроблені графіки роботи водія та визначений час доставки вантажу, 

 - обґрунтований вибір раціональної схеми доставки вантажу, 

- розроблено новий принцип організації робочих місць 5S, 

запропоновані заходи щодо покращення умов праці та відпочинку,  

- визначені транспортні витрати проектних рішень, 

- доведена економічна доцільність впровадження проектних рішень. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

ТОВ «Адоніс-Україна» здійснює міжнародні перевезення вантажів. 

Основна спеціалізація - це автомобільні перевезення вантажів між Україною і 

країнами ЄС. 

Після початку війни європейський напрямок став основним для 

українських експортно-імпортних потоків. За підсумками першого кварталу 

2023р. у порівнянні з попереднім роком в Україні скоротився експорт товарів 

на 26,1 % і зріс імпорт на 11,2%. Отже, попит на імпортні послуги на даний 

момент набуває переваги. Тенденції зміни структури вантажопотоку АТП 

співпадають з тенденціями ринку міжнародних вантажних перевезень країни.  

Війна негативно вплинула на фінансові результати діяльності ТОВ 

«Адоніс-Україна». Формування прибутку підприємства здійснюється при 

впливі багатьох факторів, що мають непередбачуваний характер. Отже, 

підвищення ефективності роботи ТОВ «Адоніс-Україна» при існуючих 

реаліях можливо при залученні нових клієнтів з перевезення імпортних 

вантажів. Під час війни затребуваним на ринку вантажних перевезень є 

доставка гуманітарної допомоги, зброї на передову та продукції, що 

забезпечує подолання негативних наслідків повномасштабного вторгнення 

Росії в Україну. 

Під час проходження практики був знайдений потенційний клієнт, 

якому необхідно доставляти вироби металургійної промисловості для 

критично важливого підприємства України по маршруту Галац (Румунія) – 

Запоріжжя (Україна) у обсязі 596 т/рік. Договірний тариф замовлення клієнта 

складає 120 тис. грн/їздку (або 3120 тис. грн/ рік). 

Для ефективного планування доставки металу та виробів з них були 

визначені середні значення технічної швидкості, а саме порожнім автомобілем 

на території України – 67 км/год, на території Молдови – 79 км/год, на 
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території Румунії – 58 км/год і завантаженим автомобілем на території України 

– 61 км/год, на території Молдови – 69 км/год, на території Румунії – 55 км/год.  

В результаті сегментації ринку був виявлений цільовий ринок АТП, який 

має наступні ознаки: більша частина замовників потребують перевозити метал 

на відстані до 500 км (57,1%), наступним сегментом є виробники країн ЄС, які 

розташовані в Румунії і Польщі (36,1%). Також необхідно відмітити, що 

більша частина замовників перевезення металу та виробів з них буде 

здійснювати замовлення один раз на два тижня (58,2%), при цьому середній 

обсяг замовлення складе від 15 т до 30т (66,4%). 

За допомогою методу екстраполяції тренду був визначений обсяг 

перевезень продукції Галацького металургійного комбінату на друге півріччя 

2023 р – перше півріччя 2024 р, який складає 598 т. 

 Аналіз конкурентоспроможності перевізників показав, що ринок 

перевезень металу та виробів з них є конкурентним ( opK = 1,5). ТОВ «Адоніс-

Україна» посідає перше місце (КК = 0,73) серед АТП-конкурентів і це є 

наслідком наявності потужного автомобільного парку підприємства і відносно 

низьких транспортних тарифів.  Цей факт надає впевненості, що потенційні 

замовники віддадуть перевагу саме ТОВ «Адоніс-Україна». 

Для розробки технологічної схеми доставки виробів металургійної 

промисловості по маршруту Галац (Румунія) – Запоріжжя (Україна) 

автомобільним парком ТОВ «Адоніс-Україна» в технологічному розділі було 

здійснене на ступне: 

1. Обґрунтований вибір рухомого складу для здійснення перевізного 

процесу. Серед рухомого складу, що має ТОВ «Адоніс-Україна», автомобіль 

марки DAF XF 510 має незначну перевагу над іншими марками 

автомобільного парку ТОВ «Адоніс-Україна» за інтегральним показником 

(𝐾3
𝑜 = 0,92). Тому при доставці виробів металургійної промисловості по 

маршруту Галац (Румунія) – Запоріжжя (Україна) буде використовуватися 

саме автомобіль марки DAF XF 510.  
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2. Розглянуті можливі альтернативи маршрутів доставки виробів 

металургійної промисловості. Було спроектовано два альтернативних 

маршрути руху: 

Варіант №1: Галац (Румунія) – митний пункт пропуску Кагул–Оанча 

(Румунія - Молдова) – Каушани (Молдова) - митний пункт пропуску Маяки-

Удобне-Паланка (Молдова - Україна) –Одеса (Україна) - Миколаїв (Україна) 

– Кривий Ріг (Україна) – Дніпро (Україна) – Запоріжжя (Україна).  

Варіант №2: Галац (Румунія) – митний пункт пропуску Рені-

Джюрджюлешть (Румунія – Молдова - Україна) – Ізмаїл (Україна) - митний 

пункт пропуску Маяки-Удобне-Паланка (транзит) (Україна) – Одеса (Україна) 

- Миколаїв (Україна) – Кривий Ріг (Україна) – Дніпро (Україна) – Запоріжжя 

(Україна).  

Використання першого маршруту передбачає проходження двох митних 

пунктів пропуску, проходження значної долі маршруту горбистою місцевістю 

(Молдова). Наведені факти уповільнюють перевізний процес, але необхідно 

відмітити, що проходження митних пунктів пропуску порожнім автомобілем 

здійснюється швидко. 98% другого маршруту пролягає по території України і 

проходить через митний пункт пропуску, який має обмежену пропускну 

спроможність. 

3. Для ефективного планування перевізного процесу у 

міжнародному сполученні була визначена середня тривалість проходження 

митних пропускних пунктів для порожніх автомобілів, яка складає у Маяки-

Удобне-Паланка – 0,7 год, у Кагул–Оанча – 0,8 год, у Рені-Джюрджюлешть – 

8,9 год, а для автомобілів з вантажем - 7,8 год, 8,1 год, 10,8 год відповідно. 

4. Розроблені графіки роботи водія при застосуванні всіх варіантів 

маршрутів з дотриманням обмежень згідно Положення про робочий час і час 

відпочинку водіїв колісних транспортних засобів. 

5. Серед чотирьох альтернатив для здійснення доставки виробів 

металургійної промисловості порожній автомобіль марки DAF XF 510 з м. 

Дніпра до м. Галац буде прямувати за маршрутом №1, а назад – завантажений 
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за маршрутом №4. Даний варіант сполучення маршрутів має наступні 

показники: довжина маршруту – 1756 км, час доставки – 88,4 год, час 

автомобіля на лінії – 91,55 год, час роботи водія – 45,55 год. 

У розділі «Охорона праці» було здійснено наступне: 

1. Розроблено новий принцип організації робочих місць 5S. 

2. Запроваджено нову філософію 5S на робочих місцях, що дозволили 

покращити організацію роботи навести лад на дільницях та 

забезпечити безпечне виробництво. 

3. Запропоновані заходи щодо покращення умов праці та відпочинку. 

4. Розроблені заходи щодо підвищення пожежної безпеки на 

підприємстві. 

В результаті розрахунків були визначені витрати на здійснення доставки 

виробів металургійної промисловості по спроектованому маршруту Галац 

(Румунія) – Запоріжжя (Україна) автомобілем марки DAF XF 510, які 

складають 80394,2 грн/їздку. 

Так як очікуваний чистий прибуток складе 418 тис. грн, а рентабельність 

перевезень – 24,4%, то можна зробити висновок, що здійснення доставки 

виробів металургійної промисловості по спроектованому маршруту Галац 

(Румунія) – Запоріжжя (Україна) автомобільним парком ТОВ «Адоніс-

Україна» є економічно доцільним. 
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